



济南市天桥区幼教中心实验幼儿园：

# 凝心聚力抓党建，砥砺奋进促发展

济南市天桥区幼教中心实验幼儿园创办于2011年，是隶属于天桥区教体局的公办幼儿园，近年来，该幼儿园党支部始终坚持以基层服务型党组织建设为统领，把支部建设与园内中心工作结合起来，以“爱的阳光洒满童年，心的教育启迪人生”为教育理念，不断强化党支部的凝聚力、战斗力和创造力，着力于广大教职工的师德师风建设，有效促进幼儿园的发展。今年，该园党支部通过开展党建系列活动，充分发挥党员的先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用，全面提升保教各项工作质量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 张颖  
见习记者 王昕珂

## 以身作则讲党课，做有温度的幼儿园教师

自“两学一做”学习教育以来，天桥区幼教中心实验幼儿园党支部书记徐茜认真履行第一责任人职责，组织党员系统学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神，在一次又一次的主题党日活动中，以身作则，带头讲党课，发挥示范引领作用。党员们佩党徽、温誓词、诵党章，不断地学习、讨论、调查、研究中，明确了新形势下共

产党员肩负的责任，不忘初心、牢记使命，做人民满意的教育。

天桥幼教中心实验幼儿园始终以幼儿发展为本，号召全体教师不忘初心，牢记使命，在自身的岗位上发光发热，为家长、幼儿做好服务工作。幼儿园党支部始终把党员教师思想教育作为党建工作的第一要务。以“两学一做”学习制度为抓手，强化党员职工学习制度，坚持定期开展集中学习教育。在主题党日会议上，党员教师侯萍结合自身岗位工作及家庭教育观念，给大家上了生动形象的一课，并倡议做好家园共育工作，和家长一起帮助孩子扣好人生第一粒扣子。

## 传承红色基因，牢记党员使命

主题党日学习理论后，幼儿园还开展了红色教育活动，进一步增强对人民群众的深厚感情。在建党98周年之际，幼儿园党支部全体党员集体参观了山东省党史馆，了解山东革命历史发展，党史馆展厅丰富多彩的图文展示震撼着每一位党员教师的心，大家一起重温过去的峥嵘岁月，缅怀先烈的英雄事迹、感受伟人的奉献情怀。全体党员面向党旗重温入党誓词，铿锵有力的誓词激励着党员教师不忘



党员教师们参观山东省党史馆

初心，继续前行。

为进一步增强党员教师们为群众服务的意识，做好“社区双报到”工作，幼儿园党支部参加了济齐路社区创城复审宣传周，党员教师积极向周边居民发放《迎接国家卫生城市复审致市民一封信》，倡议大家从我做起，从现在做起，为打造生态宜居美丽济南做出应有贡献。

## 师德为先促发展，增强党支部凝聚力

天桥幼教中心实验幼儿园现有教职工53人，其中党员教师6名。幼儿园坚持制度化、规范化、人本化管理体制，促进教师专业发展，形成了一支师德修养良好、勤奋敬业的教师队伍。幼儿园党支部积极引导党员充分发挥先锋模范作用，积极参与各项活动，彰显了党员教师立足岗位积极进取、恪尽职守、

奋发向上的良好精神风貌。3月5日雷锋日当天，党员教师以身示范，带领幼儿清理幼儿园周边环境，大家还利用下班休息的时间到幼儿家中进行家访，为家长进行科学合理的育儿指导。

近年来，幼儿园党支部始终凝心聚力抓党建，不断提高领导力、执行力、凝聚力。在党支部的带动下，幼儿园全体教职工不断创新，秉承“质量求生存，特色求发展”的思路，在爱生教育的理念下，确立了特色发展之路，陆续开展了早期阅读、运动体适能、多变机器人、玩转魔方、动感非洲鼓等特色课程。

今后，济南市天桥区幼教中心实验幼儿园党支部也将进一步规范幼儿园党建工作，创新思维，改进不足，落实要求，推动党建工作踏上新台阶，为提升天桥教育水平，做有温度的学前教育尽自身所能。



全体党员面向党旗重温入党誓词

济南市天桥区北村幼儿园：

# 牢记使命担当

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 张颖  
见习记者 王昕珂

## 以幼儿为本，打造温馨环境

北村幼儿园一直关注每一个孩子的需要，致力打造良好的“爱童”教育环境，幼儿园以争创教育现代化幼儿园为契机进行园所改建，严格按照省示范园办园标准为每个班级配备了现代化教学设备，天桥区北村幼儿园党支部书记兼园长赵新云带领全体教职工经过两个多月的努力，将教学楼加固装饰一新，园内环境布置将文化熏陶与可操作性的环境创设相融合，打造班级

# 打造爱童园所

亮点区域，形成“班班有特色”的主题环创，极大地改善了幼儿的学习、生活环境，改善了教师办公条件，形成了以幼儿为本，打造温馨、可信赖的幼儿园爱童环境氛围。

北村幼儿园以班级日常教育教学活动为载体，设置家长委员会，充分利用社区资源，与辖区办事处、居委会、派出所、消防大队、交警大队携手联动，定期组织孩子们走进消防局、敬老院、动物园参观学习，为创建爱童乐园，促进幼儿身心健康发展提供强有力的保障。为增强幼儿的动手操作能力，本学期创设了全区第一所拥有“百艺陶工坊”的爱童陶艺馆，为家长、幼儿提供了亲子互动及享受成果的机会。

## 强师德师风，发挥党员引领作用

北村幼儿园一直把政治学习放在首位，组织开展“双报到”活动，走进社区深入开展志愿服务，切实帮助社区解决困难，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，不断增强入党的光荣感和责任感，坚定对党的信念，把为人民服务的宗旨牢记在心。在幼儿园开展的教师公开课系列活动中，授课教师潜心研究教学，精心设计教学过程，充分利用多种教学方法激发学生学习兴趣，呈现了异彩纷呈的课堂。



敬老院看望孤寡老人

在“两学一做”、“爱天桥”活动中，党支部积极带领全体党员及教职工，重温党章要求，牢固树立“有困难我来扛，有任务我来做”的责任意识。幼儿园每月定期开展主题党日活动、党员支部大会等内容，切实加强和改进党员工作。制定三会一课计划，加强师风师德教育，开展了“争当北幼好教师”的重师德强师风主题演讲比赛活动。每月结合理想信念、依法执教、爱岗敬业、热爱幼儿、团结协作、尊重家长等方面进行自评及师德师风考核。

## 促团队建设，助力园所发展新征程

为促进幼儿园教师专业发展，建设高素质幼儿园教师队伍，北村幼儿园大力加强党建和思想政治工作，将思想工作、组织建设和作风建设有机结合，开展以“不忘初心、廉洁从



党员教师重温入党誓词

促进幼儿园高标准发展任重而道远。未来，济南市天桥区北村幼儿园将牢记使命担当，园内凝神聚气不忘初心，砥砺前行，将优秀的教育理念、饱满的工作热情、真诚的教育情怀代代相传，继续促进幼儿园各项工作的完善，提升形象，再上水平。